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TEZA LA MATEMATICA PE SEMESTRUL I
CLASA a XII-a, M2 tehnologic
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Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale;profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

(5p) 1. Sé se calculeze in ZgsumaS =1+2+3+44+5+6 +7.

(Sp) 2. Pe R se defineste legea de compozitie x * y = x + y — 5, si se determine elementul
neutru .

(5p) 3. Pe multimea M =[2,) se defineste legeax L y = xy — 2x — 2y + 6 . Rezolvati in

Mecuatiax L x = 11.

(5p) 4. Calculati [ {x;';g dx

(5p) 5. Fie functiile f: R-> R , f(x) =2x—6si F(x) =ax*+bx +c, a,b,c € R.Sase
determine a,b si ¢ astfel incét functia F sa fie o primitive a functiei /' si F(0) =5
(5p) 6. Calculati [ cos?xdx

SUBIECTUL II (30 de puncte)

1. Pe multimea numerelor reale definim legea de compozitie x * y = xy — 3x — 3y + 12.
(5p) a) Sdsearatecax*y = (x —3)(y—3) + 3.
(5p) b) Ardtaticd x *3 = 3 x x =3.
(5p) ¢) Stiind cd legea este asociativa si se calculeze:
(—2013) = (—2012) * ... 2013 * 2014.

2. Se considerd multimea G = {A(a) = (1 a ; 1) Ia € R* }

0
(S5p) a) Sa se calculeze A(4) - A(5)
(5p) b) Sd se determine elementul neutru al inmultirii matricelor din G .
(5p) ¢) Sa se calculeze simetricul lui A(2) in raport cu operatia de inmultire a matricelor.

SUBIECTUL III (30 de puncte)

x%4+2x+1
x2+1

1. Se considera functia f: R—-> R, f(x) =
(5p) a) Calculati [(x? + 1)f(x)dx;
(5p) b) Calculati [ f(x)dx;

(5p) ¢) Calculati [ f'(x)e®dx.

2. Fie functiile f, g: R = R, f(x) = (x? + 4x + 3)e*, g(x) = (x? + 2x + 1)e*
(5p) a) Si se calculeze [ f(x)dx — [ g(x)dx.
(5p) b) Sa se arate ca g este o primitiva a functiei 1

2 1L
(5p) ©) Calculati [ s dx
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile

profesionale;profilul tehnic, toate calificarile profesionale
 Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul
corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

Subiectul I
30 de puncte
1| Calcul direct S =4 Sp
2 | ExistaecRastfelincatx *e=e+x =x,VxeR 2p
g=35 3p
3| xlx=x*—-4x+6 2p
Rezolvarea ecuatiei x2 —4x—5=0, |, 3p
4 dx 1
v [ === p
Vvx2 +3
Finalizare 4p
5| [f(x)dx = x% — 6x + c sau F'(x) = 2ax + b 2p
a=1,b=-6
F(0)=5,¢c=5 2p
1p
6 J cos’xdx = f cos x (sinx)dx = sinxcosx — j (cosx)'sinxdx 2p
Finalizare 3p
Subiectul al I1-lea
30 puncte
la) |[(x—3)(y—3)+3=xy—3x—3y+9+3 2p
Finalizare 3p
b) x*3=3 2p
3xx =3 2p
Finalizare Ip
c) | x*3=3+x=3. 3p
Finalizare 2p
2.a) ) (1 3H/1 4 2p
oo 90 D
. . 3
Finalizare (0 7 0) P
b) | I; este elemental neutru al inmultirii matricelor 3p
A =1L 2p
¢) | A(a) - A(b) = A(ab) 2p
A(2) - A(x) = A(D) Ip
A (%) = simetricul lui A(2) in raport cu operatia de inmulfire a matricelor 2p
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Subiectul al IlI-lea 30 puncte
L.9) f(x2 + 1) f(x)dx = f(x2 + 2x + 1)dx “p
Finalizare 3p
b — 2% 2
) | [ f)dx=dx + [ T—dx. 3p
Finalizare
¢) | fx)=t Ip
f'(x)dx =dt Ip
Finalizare F (x) > 0, (V)x € IR, deci F crescatoare pe IR 3p
2A) jf(x)dx —jg(x)dx = f(Zx + 2)e* ap
Formula de integrare prin parti Ip
Finalizare 2p
b) | J f(x)dx = g(x) sau g'(x) = f(x) 2p
Finalizare 3p
x x+3 5
) [y, [T, b
g(x) x4l
Finalizare 2p
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